Руководителям образовательных организаций,

                                     Руководителям организаций системы 

                        дополнительного образования

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Московское областное отделение Русского географического общества проводит в рамках молодежной политики осенний географический слет.
Цель проведения слета - активизация и повышение интереса молодёжи к изучению географии  через игровую программу с элементами туристской подготовки, создание условий для профессионального и личностного роста, стимулирование участия в научно- исследовательской и общественной деятельности в сфере географии. 
Задачи:
-Актуализация географических знаний и туристских навыков через интеграцию теоретических знаний и практических навыков.
-Развитие интереса к изучению природы и истории родного края. 
-Популяризация и пропаганда географии и краеведения как важнейших средств формирования активной гражданской позиции молодежи.
 -Обмен туристско-краеведческим опытом и установление дружеских контактов между молодежью. 
-Содействие формированию ответственности в вопросах охраны окружающей среды.
-Взаимодействие между школьниками, студентами, учеными и специалистами для обмена знаниями и генерации новых идей и проектов.
Дата проведения слета – с 28-30 октября 2016 года
Место проведения – Луховицкий муниципальный район, пгт. Белоомут, экспедиционная база МОО РГО.
К участию в слете приглашаются команды от образовательных организаций Московской области, в том числе системы дополнительного образования. Возраст участников от 14 до 18 лет. Состав команды: количество участников 6 человек и один    руководитель. 
Для участия в слете необходимо направить заявку до27.10.2016 года по электронной почте osp.geo@mgou.ru. Форма заявки, необходимое оснащение, регламент проведения и другие подробности в Положении.
